

雪 趣

市第三实验小学 三年七班 周锦昊
小记者证号:S101279

有趣的活动

杏花岭区外国语小学
三年二班 乔一钧
小记者证号:G101317

2020年,我参加了许多活动,如:惠民二胡演出、省话剧团话剧表演……我认为最有趣的是参加一家商厦6周年纪念日的活动。

一天,妈妈带我去一家商厦,她告诉我,话剧团让一些小朋友去参加那里的6周年纪念日音乐会演出。我们开心地出发了,当我们来到商厦时,哇!这里真热闹,人山人海。

演出开始了。首先是一位魔术师表演魔术,他叫了我和一个小朋友上台,让我们把一根麻绳系了一个扣儿,然后就让我们下台了,只见魔术师魔幻般地把扣打开了,好神奇!接下来是几位红鼻头戴草帽的小丑上台表演杂技,一位小丑邀请我上台,只见他用食指转起了一口锅,然后,他教我伸出食指,像他一样竖起来,接下来,他居然把旋转的锅放到了我竖起的食指上。我很紧张,手一直抖,没成功。只见小丑又在他手上转起了那口锅,并示意我再来一次。有了上一次的经验,这次那口锅居然在我的指尖旋转起来,我好高兴!接下来该我们小朋友上台了,我们在台下几位老师的伴奏中,唱起了“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”唱完歌,小朋友们有序地走下了舞台,老师们继续了他们的音乐会。这时,工作人员推上了一个巨大的蛋糕,小朋友们瞬间被吸引了。当主持人说“大家排队拿蛋糕”时,我们争先恐后地冲了进去,拿到了美味的蛋糕。听着音乐,吃起蛋糕,好开心!

点评:欢快的心情溢于笔端,生动的细节描述富有感染力,让人如同身临其境。

校园短笛

杏花岭小学:
倡劳动之美 行节约之风

为了增强同学们热爱劳动、勤俭节约的良好意识,弘扬中华民族的传统美德,让全体师生度过一个充实而有意义的元旦,2020年12月29日下午,杏花岭小学组织开展了以“热爱劳动,厉行节约”为主题的迎新活动。

一二年级各班举行了迎新主题演讲活动。同学们纷纷走上讲台,有的讲述帮爸妈做家务的有趣经历;有的讲述为班级做贡献的感人事迹;有的讲述疫情期间居家抗疫的种种措施,有的讲述课内课外了解到的劳模故事……同学们在实际行动中,增强了劳动意识,锻炼了劳动技能,收获满满。

三四年级各班组织同学们进行了迎新主题绘画比赛。有的介绍节能减排的窍门,有的展示节水节电的方法,有的画出抗疫一线劳动者们的伟岸形象……那一张张主题明确、图文并茂、色彩斑斓的作品,是孩子们对劳动者的崇高敬意和深切祝福。

五六年级各班组织同学们进行了规范字书写比赛。只见孩子们握笔正确,坐姿端正,聚精会神,用心书写。有的提出节约用纸,保护树木;有的决定绿色出行,减少雾霾;有的争做光盘达人,珍惜粮食;还有的歌颂杰出劳动者,表达对未来的美好祝愿……一幅幅作品字迹工整,结构匀称,整洁美观,赏心悦目。

本次活动,杏花岭小学全体学生参与进来,牢固树立了节约光荣、浪费可耻的思想意识;发扬了艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风;培养了热爱劳动、健康文明的生活习惯,丰富了孩子们的课余生活,营造了别样的节日氛围。

董肖翊

雪 趣

下雪了!下雪了!漫天飞舞的雪从天空中飞下来。雪好像柳絮,像芦花,像蒲公英,又像吹落的梨花瓣,零零落落。雪落在大地上,大地白了;雪落在房顶上,房顶白了;雪落在车顶,车顶白了,到处白茫茫一片。落光了叶子的柳条上挂满了亮晶晶、毛茸茸的银条,美丽极了。风轻轻一吹,树枝轻轻地摇动,美丽的银条和雪球簌簌地飘落下来,雪沫随风飘扬,就像童话世界。

下雪了,我最喜欢堆雪人、打雪仗。我和我的好朋友一起堆雪人,我们先找到一块空地,然后分工,我做雪人的头,我的好朋友做雪人的身体,其他人做雪人的眼睛、耳朵、嘴巴、胳膊。大家开工了,顿时热闹起来,有的人用簸箕铲雪,有的人用帽子兜雪,有的人用手捧雪,还有的用铲子铲雪,大家忙得热火朝

天。我先做个小雪球,然后慢慢地向前滚去,雪球越滚越大。不一会儿,我的手冻红了,冻得我直发抖,都快掉下眼泪了。我想,做事要有始有终,遇到困难也不放弃。我咬咬牙继续滚雪球,雪人的头终于做好了,我轻轻地把头放在了身体上,在雪球上放两颗小石子当眼睛,在中间插胡萝卜当鼻子,再嵌上辣椒做微笑的嘴巴,最后围上围巾,戴上帽子……真是功夫不负有心人,经过我们的同心协力,一个完美的雪人诞生了。

我看着栩栩如生的雪人,很开心,就像吃了蜜一样甜。

点评:美丽的景物,欢快的场面,渲染了冬天特有的快乐,让我们情不自禁地盼望一场大雪的到来。

这样的我

杏花岭小学 三年一班 冀滢琪
小记者证号:H101232

我长得胖乎乎的,这大概就是别人嘴里的可爱吧。我有一双水灵灵的大眼睛,眨巴眨巴好像会说话。我有一对招风耳,别小瞧这对小耳朵,可灵敏呢,妈妈每次下班回家,我总能听到妈妈上楼的脚步声。我还有一张能说会道的嘴巴,加上一头乌黑的头发,笑起来非常可爱、甜美。

我的爱好很广泛,因为好奇心强,我的爱好常常变换,但是我有三个永远不变的爱好,那就是唱歌、跳舞和写作。为了能够写出好的文章,我一有时间就要看很多书。通过看书,我积累了很多优美词句,还常常讲故事给家里人听,经常逗得他们笑到前俯后仰。正是因为爱看书,可以让我出口成章,写出更多好的作文。

除了爱看书,我嘛,还很贪玩,妈妈总说我像个假

小子。每次遇到自己喜欢玩的,非要玩到天昏地暗,才依依不舍地离开。上次为了玩卡丁车,裤子都被划开一个大口子,我依然不管不顾。这大概就是小孩子爱玩的天性吧。

我的学习成绩一直名列前茅,每次考试我都想努力争得前三名。现在,我家里的墙上挂了很多我的奖状。它们是我学习的动力,我要继续努力,把家里墙上都贴满我的奖状。

这就是我,一个贪玩又爱学习的我,一个常常给家里带来欢笑快乐的我,还是一个像假小子常常惹事生非、气得妈妈直想动手的我。你喜欢这样的我吗?

点评:看了小记者惟妙惟肖的自画像,谁都会说:“就喜欢这样的你!”因为,这就是一个孩子真实的样子。

我的梦想

五一路小学 五年一班 曹鹤扬
小记者证号:Y101211

每个人都有自己的梦想:有人想当一名老师,教育莘莘学子;有人想当一名警察,保护人民大众;有人想当一名厨师,让美味传遍中国……而我想当一名护士,救死扶伤。

我从小就对打针、输液很感兴趣。我体质比较弱,每次生病抽血、输液时,我都会很留意那些护士姐姐们的手法,并且牢牢记住,回家后就在我的布娃娃身上进行“实验”。

渐渐地,我长大了。一次,妈妈问我:“你长大后想干什么呀?”我不假思索地回答:“护士。”“为什么?”妈妈问。“因为我想救死扶伤。”我坚定地回答。妈妈听到我说出这样的话,惊呆了,她点了点头,喃喃自语道:“我还以为你是觉得好玩呢……”

挑 战

直到现在,我的梦想从未改变,我不断地学习医学知识。2020年春天,我更加坚定了自己的梦想——因为新冠肺炎疫情。自从疫情爆发以来,许许多多的医生、护士赶去武汉支援。面对疫情,他们没有退缩畏惧,而是奋不顾身,救死扶伤……这一切的一切,都使我感动,深受鼓舞,我更加想当一名护士。

梦想如同启明星,为我指引前行的道路;梦想如同火把,温暖我的胸膛;梦想如舟,带我扬帆起航。

点评:小记者的叙述让我们明白,梦想的萌发不是凭空而来的,它有着深厚的现实基础,同时,梦想的实现也需要付出努力。加油哦!

杏花岭小学 四年五班 刘晓瑶
小记者证号:H101237

一个踢旁腿,庆幸自己还有点舞蹈功底,腿抬得够高,脚就已经踏上了平台,然后用胳膊肘的力量将身体的重心转移到平台上,再来个翻身站立,我就登顶了。太棒了,我成功了!我克服了心理的恐惧,为自己挑战成功高呼“耶”!

点评:“成功就是比失败多一次的努力”,这是多么深刻的领悟啊。

草莓的味道

杏花岭小学
四年五班 张斯琦
小记者号码:H101235

我最喜欢吃的水果是草莓。因为它的颜色、形状和味道都特别惹人喜爱。

草莓的颜色红似火,非常艳丽。形状像“鸡心”,外皮上长着许多浅棕色的小点点,好像草莓的种子生长在皮肤上。它浑身还长满了细细软软的小毛刺,摸上去毛茸茸的,但是不扎人。草莓的顶端长着一片环形的绿叶,像是戴着一顶小绿帽,帅气极了。我左看看右看看,用手轻轻地捏住小绿帽的顶尖,掀起绿叶子,它那雪白雪白的“小秃头”便露了出来。我小心翼翼地咬上一口,那红润的果汁沾满了我的舌尖和嘴唇。草莓的味道是淡淡的、甜甜的、酸酸的,吃起来是那样的美味、清凉、爽口,我忍不住吃了一个又一个,真是回味无穷。

草莓也是一种富含维生素C的营养佳品。我真心地推荐给大家,都去品尝一下它那甜美而可口的味道吧!

点评:小记者通过条理清晰而细致形象的描绘,从色、形、味三方面介绍了草莓的特点,有知识性但不枯燥。

